



9月5日起,高新区新设立企业可享免费刻章服务

免费刻章,降低企业开办成本



印章刻制窗口前,市民正在办理业务。本报记者 王博文 摄

本报济宁9月8日讯(记者 王博文) 日前,记者从济宁高新区行政审批服务局了解到,为进一步深化“放管服”改革,优化营商环境,9月5日起,济宁高新区正式推行新设立企业免费刻章服务,切实降低了企业开办的成本。

当日,在济宁高新区为民服务中心印章刻制窗口前,不少市民正在办理业务。“不仅

注册时间快,还提供免费的刻章服务,真的太贴心了。”济宁力泰机械有限公司法人郭猛在拿到免费的公章后开心地说,以前开公司刻章都要支付一定的费用,今天享受到了免费刻章的服务,对于创业者来说,真的是得到了不少的实惠。

“我们从9月5日起,正式推行新设立企业免费刻章服

务。”据为民服务中心市场服务区窗口工作人员崔静介绍,本次新设立企业免费刻章服务对于在济宁高新区范围内自今年9月5日起通过山东政务服务网企业开办“一窗通”服务平台,全流程登记注册(含营业执照办理、银行开户、社保登记、公章刻制、涉税办理)的各类企业(有限公司、非公司企业法人、合伙企业、个

人独资企业、外商投资企业、外国企业常驻代表机构、外国企业在中国境内从事生产经营活动的各类企业),减免刻章费用,最高减免280元,不满280元的按照实际刻制费用金额发放(以刻制印章发票金额为准)。

“推行免费刻章服务,是

深化“放管服”改革,优化营商环境,降低企业开办成本的重要举措。”高新区行政审批服务局副局长王亚明表示,下一步,他们还将继续在企业开办环节上下功夫,进一步优化流程,以数据跑路代替群众跑路,确保实现高效、便捷的政务服务。

相关链接

新设立企业免费刻章 办理流程快来看这里

新设立企业免费刻章具体该如何办理呢?日前,记者就此进行了了解。

(一)印章刻制。企业在山东政务服务网企业开办“一窗通”服务平台完成全流程登记注册,企业登记信息将直接推送至申报时勾选的印章刻制单位,企业可根据自身需要进行印章刻制。

(二)提交申请。每月25日前,新设立企业通过山东政务服务网申请或向高新区

为民服务中心印章刻制窗口提交以下材料:

(1)印章免费刻制报账单。

(2)公章刻制发票。

(3)银行开户证明(《开立单位银行结算账户申请书》复印件)。

(三)资金减免。对企业提交的材料审查无误后,于每月30日前将减免费用转账至企业银行账户。

本报记者 王博文

济宁高新区蓼河新城外国语学校今秋已正式启用

首批招收340人,开启新学期

本报济宁9月8日讯(记者 张慧) 6日,“携手6C,逐梦远行”——济宁高新区蓼河新城外国语学校2019-2020学年第一学期开学典礼暨学校启用仪式举行。该学校整体规划建设80个教学班,可同时容纳近4000名学生。启用后,能够有效缓解高新区乃至全市的整体教学压力和学生就学问题。

当日上午,在蓼河新城外国语学校,红地毯、彩虹门、小小迎宾员早已静候多时,准备进行学校的开学典礼暨学校启用仪式。伴随着童声合唱《虫儿飞》、《国风雅颂》等表演,现场气氛十分热烈,同学们欢欣鼓舞,带着对新学期的期待,一齐放飞手中的彩色气球。

“今年共招收了小学及初中新生340人,已超预期完成招生目标。”济宁高新区蓼河新城外国语学校校长游小云称,今年共设立了5个小学一年级教学班,2个初一教学班。自开学起,学校通过对小学一年级新生进行规范教育,对初中一年级新生进行为期一周的国防教育,帮助学生尽快融入学习环境中。

据了解,济宁高新区蓼河新城外国语学校位于高新区广安路北,志学路东,建筑面积达到5.2万平方米,学校作为九年一贯制公立学校,由苏州伦华教育集团托管,除配备普通教



开学典礼正在进行。本报记者 张慧 摄

室外,学校还高标准建设报告厅、室内体育场等一系列配套设施。学校整体规划建设80个教学班,可同时容纳近4000名学生。启用后,能够有效缓解高新区乃至全市的整体教学压力和学生就学问题。

蓼河新城外国语学校作为高新区16个解决大班额项目之一,建成后,将利用品牌共享、资源互通优势,强化全区优质教育资源和先进管理模式的输出共享,扩大优质教育资源覆盖面,激发区域内学校办学活力,让孩子在家门口就能上好学。同时,蓼河新城外国语学校优质的教学资源不仅可以满足蓼河新区居民对高质量教育的需求,也将进一步辐射带动区内学校提升办学水平。

高新区交通运输管理局 开展执法交流互查行动

本报济宁9月8日讯(记者 邓超 通讯员 曹艳)

5日,济宁高新区交通运输管理局法制许可科、直属监察大队一行7人到太白湖新区交通运输局开展行政执法处罚检查工作。在检查过程中,高新区交通运输管理局在太白湖新区交通运输监察大队进行了实地察看,参观了非现场执法点,详细了解了非现场执法监控平台,真实感受了车牌识别抓拍系统设备运行的精准和高效。

随后,来到太白湖新区交通运输执法科技治超信息中心和违章处理办公室,观看了科技治超系统管理平台的实际应用和操作过程,通过观看监控画面、抽样调取车辆信息、查看非现场执法处理卷宗,了解了太白湖新区治超非现场执法系统的后台运行、处理流程和治理成效。通过此次行政执法处罚检查,极大的提升了高新区

交通运输管理局的执法效能,推进高新区交通执法工作又好又快发展。

9月6日下午,经开区交通运输局工作互查组一行5人来到高新区交通运输管理局检查指导交通运输执法与安全生产工作。

检查组通过谈话交流、查阅资料等方式,对高新区交通运输管理局交通运输执法及安全生产等相关内容进行了检查,详细了解行政执法工作落实情况及存在的问题。检查组查阅了高新区交通运输管理局的安全生产相关资料,并提出了指导意见。

在听取了互查组反馈的情况后,下一步,高新区交通运输管理局将认真落实整改工作中的不足,做到工作留迹、执法留痕,进一步完善交通运输执法基础工作建设,努力提升执法服务水平和人员素质,确保交通运输执法工作再上新台阶。